

Jegyzőkönyv

Készült: a Vas Megyei Közgyűlés 2018. szeptember 28-án a Megyeháza Dísztermében 9.00 órától megtartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Majthényi László közgyűlési elnök, dr. Kondora Bálint a közgyűlés alelnöke, Bálint András, Básthy Béla, Fehér László István, Lábodi Gábor, Dr. Németh Kálmán, Nagy Gábor, Pajor András, Rába Kálmán, Szijártó László, Tausz István Béla közgyűlési tagok, Nyima Tamás bv. ezredes, a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet parancsnoka (a 2. tárgysorozatnál).

Tanácskozási joggal vannak jelen: dr. Balázs Péter megyei jegyző, Polgár András területfejlesztési csoportvezető, Horváth Melinda kabinetvezető, Winkelbauer Katalin pénzügyi csoportvezető, Neuvirthné Bilics Anikó Nemzetközi Csoport vezetője, Vidos László a Roma Területi Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Dr. Bognár Balázs t. ezredes a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója, Dr. Unger István t. ezredes a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság gazdasági igazgatóhelyettese

Egyéb résztvevők: Bükiné Feiner Mónika szervezési munkatárs, jegyzőkönyvvezető, Cser Andrea hangfelvétel készítő, Vörös László informatikus és a média tudósítói

Majthényi László, a közgyűlés elnöke a megye szignáljának meghallgatása után üdvözlöi a közgyűlés tagjait és a résztvevőket. Megállapítja, hogy 12 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, s az ülést megnyitja.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke javasolja, hogy Nyima Tamás bv. ezredes úr szóbeli kérése alapján a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet tevékenységéről szóló beszámolót a 2. napirendi pontként tárgyalja a közgyűlés, 3. tárgysorozat a 2018. évi költségvetés módosítása és 4. tárgysorozat a kitüntetésekről szóló rendelet módosítása. A további napirendi pontok a meghívóban szerepeltek szerint kerülnek megtárgyalásra. Szavaztat az ülés tárgysorozatáról.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

56/2018. (IX. 28.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés az ülés tárgysorozatát az alábbiak szerint állapítja meg:

Nyílt ülés keretében tárgyalja:

1. Beszámoló a közgyűlés legutóbbi ülése óta történt fontosabb eseményekről és döntésekről
2. Beszámoló a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet tevékenységéről
3. A Vas Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása
4. A kitüntető díjak, elismerések alapításáról és adományozásáról szóló 10/2017 (XII.15.) önkormányzati rendelet módosítása

5. Beszámoló a Vas Megyei Foglalkoztatási Paktum 2014-2020 elmúlt két éves tevékenységéről
6. Beszámoló a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program előrehaladásáról
7. Alaptérképek biztosítása az Őrség-Vendvidékre készülő Tájégségi Arculati Kézikönyv készítéséhez
8. Az Ausztria-Magyarország Interreg V-A programban az SO21. prioritási tengelyre (Természeti és kulturális örökség) benyújtásra kerülő projekt önerejének biztosításáról
9. Közösségi célú alapítványok támogatása

Zárt ülés keretében tárgyalja:

10. A Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése által október 23. napja alkalmából adományozandó kitüntetésekéről
11. Elismerő oklevelek adományozása

Az 1. tárgysorozat tárgyalása

Beszámoló a közgyűlés legutóbbi ülése óta történt fontosabb eseményekről és döntésekről

(Az előterjesztés az ülés előtt került kiosztásra.)

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

57/2018. (IX.28.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a legutóbbi ülése óta történt fontosabb eseményekről, döntésekről, készített beszámolót tudomásul veszi.

A 2. tárgysorozat tárgyalása

Beszámoló a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet tevékenységéről

Nyima Tamás bv. ezredes, a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet parancsnoka szóbeli kiegészítőjében elmondta, hogy a szombathelyi intézet nemcsak az ország egyik legnagyobb, de a legmodernebb intézetnek is számít Magyarországon. Jogszabály szerint a közrend és közbiztonság megteremtése érdekében a szabadságelvonással járó büntetések, kényszerintézkedések mellett utógondozással, pártfogói feladatokkal is segítik a társadalmat, illetve az igazságszolgáltatást. Nagy számban vonultatnak ki fogvatartottakat nemcsak bíróságra, kórházba, hanem külső munkahelyekre is. Az elmúlt időszakban a központi kormányzati elvárásoknak megfelelően a BV intézetek igyekeznek minél

hasznosabb foglalkozásokat tartani a fogvatartottak számára illetve felkészíteni őket a szabadulásra. Első feladat a jogkövető magatartásra történő felkészítés, ami szabadulás után normaként rögzül bennük. Ezeket az erkölcsi normákat a BV munkatársai civil és egyházi társszervek segítségével igyekeznek megértetni és elfogadtatni. Emellett fokozott hangsúlyt fektetnek a fogvatartottak képzésére. Ez az oktatási tevékenység korábbiakban is jellemezte a BV intézeteket, többségében általános oktatás, de megpróbálnak minél nagyobb számban középfokú oktatásba is bevonni fogvatartottakat. Egyre magasabb azoknak a száma, akik a börtön falain belül szereznek diplomát. Az oktatás mellett szakképzés is folyik, főként hiányszakmákat képeznek. 2018-ban 2300 fő került beiskolázásra különböző iskolarendszerű képzésben, Szombathelyen 100 fő általános- és középiskolában illetve egy helyi szakképzési centrummal együttműködve októbertől három osztály indítását tervezik. A fogvatartottak foglalkoztatása nemcsak oktatást jelent, hanem munkáltatást is. Szombathelyen a Sopronkőhidai börtön egy leányvállalata működik az intézet szomszédságában, amely a környező megyék kórházai számára lát el mosodai feladatokat. A munkáltatás során törekednek az önfenntartásra illetve más cégek számára látnak el bizonyos munkafolyamatokat a börtön falain belül. Ez helyi szinten 800 fő foglalkoztatását jelenti és folyamatosan keresik a bővítés lehetőségeit. Hatékony együttműködés alakítottak ki a Regionális Hulladék Központtal. Elmondta, hogy a foglalkoztatás eredményeként nagyobb eséllyel indulnak a szabadulást követően a fogvatartottak a társadalmi reintegrációban.

Fehér László frakcióvezető a börtön kapacitása és a fogvatartottak jövedelmezése után érdeklődött, annál is inkább, mert a hulladékszállítás átszerveződésével a megyében egyre inkább problémát jelenthet a kommunális hulladék halmozódása.

Nyima Tamás bv. ezredes, a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet parancsnoka válaszában elmondta, hogy a fogvatartottak mindig az aktuális évet megelőző évi minimálbér 1/3-át kapják. Ez az alapbér, természetesen ettől el lehet téríteni és el is szokták téríteni a munkahelytől függően. Számokban kifejezve ez 30-40 ezer forintot jelent havonta, amit további adó- és járulékfizetési kötelezettség nem terhel. A fogvatartottak szerepvállalását tervezik növelni a hulladékudvarban, ezáltal is csökkentve a felgyülemlett hulladék mennyiségét.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

58/2018. (IX. 28.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet tevékenységéről szóló beszámolót köszönettel tudomásul veszi.

Felelős: a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

(Szijártó László képviselő elhagyta a tanácskozótermet.)

A 3. tárgysorozat tárgyalása

A Vas Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének módosítása

Nagy Gábor a Pénzügyi Bizottság elnöke szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy a költségvetés módosítására vonatkozó indítvány a 2018. évi augusztus hónapig bekövetkezett változásokra tesz javaslatot. Az előterjesztésben szereplő többletbevételek felhasználásával illetve a szükséges átcsoportosításokkal a bizottság egyetért, és annak elfogadását javasolja a közgyűlésnek.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

A testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotja a 6/2018. (IX.28.) önkormányzati rendeletet, melyet a jegyzőkönyv melléklete tartalmaz.

A 4. tárgysorozat tárgyalása

A kitüntető díjak, elismerések alapításáról és adományozásáról szóló 10/2017 (XII.15.) önkormányzati rendelet módosítása

Nagy Gábor a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság ülésén megtárgyalta a rendelet-tervezetet és elfogadásra javasolja.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét.

A testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotja a 7/2018. (IX.28.) önkormányzati rendeletet, melyet a jegyzőkönyv melléklete tartalmaz.

Az 5. tárgysorozat tárgyalása

Beszámoló a Vas Megyei Foglalkoztatási Paktum 2014-2020 elmúlt két éves tevékenységéről

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozza:

59/2018. (IX.28.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a TOP keretében megvalósuló foglalkoztatási együttműködésekéről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

A 6. tárgysorozat tárgyalása

Beszámoló a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program előrehaladásáról

Lábodi Gábor képviselő hozzászólásában elmondta, hogy az előterjesztés kitér a költségnövekmények kérdésére, amely a települések számára nagy problémát jelent, ugyanis ha a megyei keret kimerül, nem lehet ezeket a költségnövekményeket támogatni. Megfogalmazódott, hogy 100% támogatású Európai Uniói projektekhez nem lehet önerőt hozzátenni. Szentgotthárdnak jelenleg több mint 100 millió Ft költségnövekmény igénye van. Érdeklődik a költségnövekmény iránt beadott kérelmek jelenlegi helyzetéről és az Irányító Hatóság álláspontjáról a témában.

Fehér László frakcióvezető elmondta, hogy a pályázatok 1,5-2 évvel ezelőtti árakon kerültek benyújtásra. Az időközi építőipari árváltozások miatt 30-40 %-kal magasabb költséggel valósíthatók meg a beruházások jelenleg. Amennyiben az önkormányzatok az Irányító Hatóság döntéséig a projekteket önerővel egészítik ki, várható-e ezeknek valamilyen mértékű kompenzálása támogatás formájában.

(Szijártó László képviselő visszaérkezett a tanácskozóterembe.)

Majthényi László, a közgyűlés elnöke a kérdésekre reagálva elmondta, hogy a kormányrendelet módosult. A pótigények szigorú elbírálási szabályok alá esnek. A tervezési időszakhoz képest jelentős költségnövekmény, emelkedés tapasztalható. Hangsúlyozta, hogy minden projekt egyedi. Minden olyan költségnövekmény igény továbbításra kerül, amely jogos. Az Irányító Hatóság a beadott kérelmek kapcsán igazságügyi szakértőt rendel ki, továbbá kontroll árajánlatokat kérnek más kivitelezőktől, az ország más részéből is. Bizalmát fejezte ki, hogy bizonyos pályázatok horizontális rovatán az országos keretben található olyan pótforrások, amelyek egyedi döntésekkel a pályázók rendelkezésére bocsáthatók. Felmerült a lehetősége egy kamatmentes hosszú lejáratú hitel felvételének azoknál a pályázatoknál, amelyekre további pótlólagos forrás nem csoportosítható át, erről azonban egyelőre nem született döntés.

dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke hozzászólásában elmondta, hogy a 272/2014. számú kormányrendelet szabályozza az eljárásrendet, amely a közelmúltban módosult. A rendelet felsorolja azokat az eseteket, amelyeket megvizsgál a kormány abban az esetben, mielőtt a költségnövekményt kiutalja. Ezek között az egyik az önerő

bevonásának lehetősége. Ha egy településnek van lehetősége önerőt bevonni, nem biztos, hogy rászorul a pótforrás igénybevételére. Továbbá az is vizsgálendő, hogy van-e lehetőség hitel felvételére. Könnyebbé jelent, hogy a műszaki tartalom csökkentését a támogatási összeg csökkentése nélkül is végrehajthatják a települések. Ezáltal a projekt indikátorvállalásának változatlanul hagyása mellett kezdeményezhetők olyan módosítások, amelyekkel a költségnövekmény igénylés elkerülhető.

Horváth Melinda kabinetvezető elmondta, hogy a Vas Megyei Kincstár minden érintett szereplővel egyeztetést folytat és részletesen kitérnek a projekt kapcsán esetlegesen igényelhető költségnövekményre valamint, hogy mi ennek a praktikus és biztosabb módja - pont a jogszabályi változásból adódóan. A Megyei Önkormányzat részéről a kollégák részt vettek ezeken az egyeztetéseken, az összes projekt kapcsán ezek a pontok megvizsgálásra kerültek, és a Kincstár részéről a legjobb megoldási javaslatok fogalmazódtak meg.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

60/2018. (IX.28.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program aktualitásairól szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

Felelős: közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

A 7. tárgysorozat tárgyalása

Alaptérképek biztosítása az Őrség-Vendvidékre készülő Tájegységi Arculati Kézikönyv készítéséhez

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

61/2018. (IX.28.) számú határozat

A Közgyűlés

- a) hozzájárul a területén lévő Őrség-Vendvidék tájegységre készülő Tájegységi Arculati Kézikönyv készítéséhez azzal, hogy a Budapest Főváros Kormányhivataltól 109-2/2018 iktatószámom megkért, és Budapest Főváros Kormányhivatal részéről 154-es adatszolgáltatás számon, a megyei területrendezési terv készítéséhez megküldött

digitális alaptérképet a Budapest Főváros Kormányhivatal engedélyével tervező részére rendelkezésre bocsátja, azzal, hogy azt kizárólag a fent nevezett kézikönyv készítéséhez használhatja fel;

- b) felhatalmazza Elnökét, hogy a digitális alaptérképet tervező részére rendelkezésre átadja.

Felelős: a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

A 8. tárgysorozat tárgyalása

Az Ausztria-Magyarország Interreg V-A programban az SO21. prioritási tengelyre (Természeti és kulturális örökség) benyújtásra kerülő projekt önerejének biztosításáról

Nagy Gábor a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság ülésén megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

62/2018. (IX.28.) számú határozat

A Közgyűlés

- a.) jóváhagyja, hogy a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal partnerséggel pályázatot nyújtson be az AUSZTRIA – MAGYARORSZÁG INTERREG V-A PROGRAMBA az SO21. PRIORITÁSI TENGELYRE (TERMÉSZETI ÉS KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG);
- b.) a maximum 20 000 euró összegű önerőt a 2019. évi költségvetésében biztosítja;
- c.) felhatalmazza a Hivatal vezetőjét, hogy a projekt végleges költségvetéséhez igazítsa az önerő összegét.

Felelős: megyei jegyző

Határidő: azonnal

A 9. tárgysorozat tárgyalása

Közösségi célú alapítványok támogatása

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

63/2018. (IX.28.) számú határozat

A megyei közgyűlés

1. az elnöki keret terhére a sárvári székhelyű „Aranyhíd, AMI ÖSSZEKÖT Alapítvány” részére a 2018. november 11-én Sárváron – a kárpátaljai idős és beteg magyar emberek javára – megrendezésre kerülő jótékonyági est lebonyolítására 50.000,- Ft támogatást biztosít.
2. Felkéri elnökét a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

Majthényi László, a közgyűlés elnöke, a 10. és 11. tárgysorozatok tárgyalására zárt ülés tartását rendeli el 9.34 órakor.

A zárt ülés döntései az alábbiak:

64/2018. (IX.28) számú határozat

A közgyűlés 2018. október 23-a alkalmából

Nádor István, a Vas Megyei Mérnöki Kamara elnöke részére

„GRÓF BATTHYÁNY LAJOS - ÉLETMŰ DÍJ”-at

Sütő Károly, a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal aljegyzője részére

„SZÉLL KÁLMÁN – DÍJ”-at

Kiss Márton Balázs zongoraművész részére

„BERZSENYI DÁNIEL – DÍJ”-at

Dr. habil Fűzfa Balázs irodalomtörténész részére

„PUNGOR ERNŐ- DÍJ”-at

Dr. Gautier Barna, a Markusovszky Egyetemi Kórház mb. osztályvezető főorvosa részére

„MARKUSOVSKY LAJOS – DÍJ”-at

Sipos Gábor gépészmérnök részére

„BÉKÁSSY FERENC - DÍJ”-at

Mátis Barna okleveles építészmérnök és Egri Balázs okleveles építészmérnök részére
„FAZAKAS PÉTER – DÍJ”-at

Dr. Asbóth Mária, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szombathelyi Csoportjának vezetője
 részére
„BATTHYÁNY-STRATTMANN LÁSZLÓ - DÍJ”-at

Dr. Unger István Zoltán t. ezredes, a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság gazdasági
 igazgató-helyettese részére
„JURISICS MIKLÓS – DÍJ”-at

Törő Miklós, a Szalafő Sportjáért Egyesület elnöke részére
„LÓRÁNT GYULA – DÍJ”-at

adományoz, és megbízza elnökét a kitüntető elismerések átadásával.

Felelős: a közgyűlés elnöke

Határidő: 2018. október 23.

65/2018. (IX.28.) számú határozat

A közgyűlés

- a Sárvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség részére a Sárvári Tűzoltóság fennállásának 145.,
- a Rum és Zsennye Községek Önkéntes Tűzoltó Egyesülete alapításának 130.,
- a Répcelaki Nyugdíjas Klub megalakulásának 35.,
- a Nestlé Hungária Kft. Büki Gyára működésének 20. évfordulója alkalmából utólagos jóváhagyással;
- az Aranypatak Vadásztársaság alapításának 60. és
- a Körmenyi Béni Balogh Ádám Táncegyüttes megalakulásának 50. évfordulója alkalmából

jubileumi elismerő oklevelet adományoz.

Felelős: a közgyűlés elnöke

Határidő: a jubileumi évfordulók napja

Kmf.


Dr. Balázs Péter
 megyei jegyző




Majthényi László
 a megyei közgyűlés elnöke



Vas Megyei Közgyűlés
6/2018. (X.1.) önkormányzati rendelete

a Vas Megyei Önkormányzat költségvetéséről szóló
2/2018. (II. 14.) önkormányzati rendelete módosításáról

A Vas Megyei Önkormányzat Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. §

A Vas Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II.14.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban: R.) 2. §-a helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„2. §

(1) A Vas Megyei Közgyűlés (továbbiakban: Közgyűlés) az Önkormányzat 2017. évi összevont költségvetésének bevételi és kiadási egyenlegét ezer forintban az alábbiak szerint állapítja meg:

Megnevezés	Működési célú	Felhalmozási célú	Összesen
Tárgyévi költségvetési kiadási főösszeg	773 264	43 797	817 061
Tárgyévi költségvetési tartalék	82 540	19 617	102 157
Kiadási összesen	855 804	63 414	919 218
Kiadásokból irányító szervei támogatás	-204 107	0	-204 107
Nettó kiadások összesen	651 697	63 414	715 111
Tárgyévi költségvetési bevételi főösszeg	515 645	4 400	520 045
Tárgyévi költségvetési hiány összeg	0	0	0
Előző évi maradvány összege	383 956	15 217	399 173
Bevételi főösszeg	899 601	19 617	919 218
Bevételekből irányító szervei	-204 107	0	-204 107

támogatás			
Nettó bevételek összesen	695 494	19 617	715 111

(2) A Közgyűlés az (1) bekezdésben megállapított költségvetési kiadási összegben belül a kiadásokat kiemelt előirányzatonként a következő összegekben állapítja meg:

- a) személyi juttatások: 286.868 e Ft
- b) munkaadókat terhelő járulékok: 60.865 e Ft
- c) dologi kiadások: 143.425 e Ft
- d) egyéb működési célú kiadás: 171.572 e Ft, ebből
 - működési tartalék: 82.540 e Ft
 - felhalmozási tartalék: 19.617 e Ft
- e) beruházások: 30.749 e Ft
- f) felújítások: 13.048 e Ft
- g) egyéb felhalmozási célú kiadások: 0 e Ft
- h) finanszírozási kiadások: 212.691 e Ft, ebből
 - központi, irányítószervi támogatás: 204.107 e Ft.

(3) A Közgyűlés az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételi összegben belül a bevételeket kiemelt előirányzatonként a következő összegekben állapítja meg:

- a) önkormányzatok működési támogatásai: 214.638 e Ft
- b) működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről: 2.500 e Ft
- c) működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről: 0 e Ft
- d) egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről: 38.749 e Ft
- e) felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről: 0 e Ft
- f) működési bevételek: 5.859 e Ft
- g) felhalmozási bevételek: 0 e Ft
- h) működési célú átvett pénzeszközök: 49.792 e Ft
- i) felhalmozási célú átvett pénzeszközök: 4.400 e Ft
- j) finanszírozási bevételek: 603.280 e Ft, ebből:
 - előző évi költségvetési maradvány igénybevétele (működési célú): 383.956 e Ft
 - előző évi költségvetési maradvány igénybevétele (felhalmozási célú): 15.217 e Ft
 - államháztartáson belüli megelőlegezések: 0 e Ft
 - központi, irányítószervi támogatás: 204.107 e Ft.

(4) A Közgyűlés az Önkormányzat és a Hivatal 2018. évi hiányát 0 forintban állapítja meg.”

2. §

(1) A R. 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

- (2) A R. 2. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.
 (3) A R. 3. melléklete helyébe e rendelet 3. melléklete lép.
 (4) A R. 4. melléklete helyébe e rendelet 4. melléklete lép.
 (5) A R. 5. melléklete helyébe e rendelet 5. melléklete lép.
 (6) A R. 6. melléklete helyébe e rendelet 6. melléklete lép.
 (7) A R. 7. melléklete helyébe e rendelet 7. melléklete lép.
 (8) A R. 8. melléklete helyébe e rendelet 8. melléklete lép.
 (9) A R. 9. melléklete helyébe e rendelet 9. melléklete lép.
 (10) A R. 10. melléklete helyébe e rendelet 10. melléklete lép.

3. §

E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

Szombathely, 2018. szeptember 28.


Majthényi László
 elnök




Dr. Balázs Péter
 megyei jegyző



A rendelet kihirdetve:

Szombathely, 2018. október 1.


Dr. Balázs Péter
 megyei jegyző



**A Vas Megyei Közgyűlés
7/2018. (X.1.) önkormányzati rendelete**

**a kitüntető díjak, elismerések alapításáról és adományozásáról szóló 10/2017. (XII. 15.)
önkormányzati rendelete módosításáról**

A Vas Megyei Közgyűlés Magyarország Alaptörvénye 32. cikk. (1) bekezdés i) pontjában, valamint a 2011. évi CCII. törvény Magyarország címerének és használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. évi CCII. törvény 22. § (1) bekezdés d) pontjában foglalt felhatalmazás alapján, a 2011. évi Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § (1) bekezdése 1. pontja alapján a következő önkormányzati rendeletet alkotja:

1. §

(1) A Vas Megyei Közgyűlés kitüntető díjak, elismerések alapításáról és adományozásáról szóló 10/2017. (XII. 15.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 3. §-a (5) és (6) bekezdésekkel egészül ki:

„3. § (5) A Közgyűlés „VAS MEGYE CSALÁDBARÁT MUNKAHELYE– DÍJ”-at alapít.

(6) A Közgyűlés „VAS MEGYE CSALÁDBARÁT MUNKAHELYI VEZETŐJE – DÍJ”-at alapít.”

2. §

A Rendelet 25/A §-szal egészül ki:

„25/A §

(1) „VAS MEGYE CSALÁDBARÁT MUNKAHELYE– DÍJ” adományozható azon 100 főnél több alkalmazottat foglalkoztatónak, amely családbarát intézkedések bevezetésével, működtetésével hozzájárul alkalmazottai részére családbarát munkahelyi környezet kialakításához.

(2) „VAS MEGYE CSALÁDBARÁT MUNKAHELYE– DÍJ” adományozható azon 100 főnél kevesebb alkalmazottat foglalkoztatónak, amely családbarát intézkedések bevezetésével, működtetésével hozzájárul alkalmazottai gyerekvállalással, és – neveléssel kapcsolatos ügyeinek intézéséhez.

(3) A díjból évente 1 darab adományozható az (1) bekezdésben meghatározott foglalkoztató és 1 darab a (2) bekezdésben meghatározott foglalkoztató számára.

- (4) A „VAS MEGYE CSALÁDBARÁT MUNKAHELYE – DÍJ” díszes grafikai kivitelben készült oklevél, az oklevélen szerepel a megye címere, az adományozó neve, a díjazott neve, a díjat odaítélő határozat száma, érdemeinek tömör megfogalmazása, a díj neve, az adományozás dátuma és a megyei közgyűlés elnökének aláírása.
- (5) A „VAS MEGYE CSALÁDBARÁT MUNKAHELYE – DÍJ”-ak átadására évben a Család Nemzetközi Napjához kapcsolódóan kerül sor.”

3. §

A Rendelet 25/B §-szal egészül ki:

„25/B §

- (1) „VAS MEGYE CSALÁDBARÁT MUNKAHELYI VEZETŐJE – DÍJ” adományozható azon munkahelyi vezetőnek, akinek tevékenysége következtében családbarát intézkedéseket vezettek be, melyek hozzájárulnak az alkalmazottak részére családbarát munkahelyi környezet kialakításához.
- (2) A díjból évente 1 darab adományozható.
- (3) A „VAS MEGYE CSALÁDBARÁT MUNKAHELYI VEZETŐJE – DÍJ” díszes grafikai kivitelben készült oklevél, az oklevélen szerepel a megye címere, az adományozó neve, a díjazott neve, a díjat odaítélő határozat száma, érdemeinek tömör megfogalmazása, a díj neve, az adományozás dátuma és a megyei közgyűlés elnökének aláírása.
- (4) A „VAS MEGYE CSALÁDBARÁT MUNKAHELYI VEZETŐJE – DÍJ” átadására minden évben a Család Nemzetközi Napjához kapcsolódóan kerül sor.”

4. §

A Rendelet 26. § (4a) bekezdéssel egészül ki:

„26. § (4a) A 25/A §-ban és a 25/B §-ban foglalt díjakra vonatkozó javaslatokat – részletes érdemi indoklással ellátva – az átadás évének április 15. napjáig kell megküldeni a megyei közgyűlés elnökének.

5. §

- (1) 2018. évben a Rendelet 25/A §-ában és a 25/B §-ában meghatározott díjak átadására december 23-ig kerül sor. A díjakra vonatkozó javaslatokat – részletes érdemi indoklással ellátva – 2018. november 15. napjáig kell megküldeni a megyei közgyűlés elnökének.

(2) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(3) E rendelet 2018. december 24-én hatályát veszti.

Szombathely, 2018. szeptember 28.


Majthényi László
a közgyűlés elnöke





dr. Balázs Péter
megyei jegyző



A rendelet kihirdetve:

Szombathely, 2018. október 1.


Dr. Balázs Péter
megyei jegyző

